
COMPITO 17 FEBBRAIO 2022 

Nome e Cognome: _________________________________matricola:_________ 

Corso di Laurea:_____________________________________________________ 

Es.1 – Dato il seguente circuito a regime, determinare l’andamento temporale della 

tensione ai capi del condensatore C, sapendo che la Vc(t=0)= 0. Inoltre, determinare la 

potenza generata ed erogata da E1-R1. 

 

Es. 2 – Dato il seguente circuito a regime determinare tutte le correnti che scorrono sui 

rami. Determinare, inoltre, il valore della capacità Cr affinchè si ottenga un rifasamento 

totale del carico a valle. 

ω=314rad/s; k12 = 0.8; k13 = 0.85; k23 = 0.9 

 






